Puissance de court-circuit maxi (réseau amont) 500 (MVA)
Pcc = ——
Puissance de court-circuit mini (réseau amont) 500 (MVA)
TRANSFORMATEURS HTA/BTA Normalisés 0353 (mQ)
. .. . . . Impédance du réseau ramenée a 400 (V) Zd=
(Guide de l'installation Schneider Janvier 1982) 0,353 (mQ)
Valeurs maximales 0,035 (mQ) 0,351 (MQ)
R/X= 0,1 Rd = Xd=
Valeurs minimales 0,035 (mQ) 0,351 (mQ)
Tensions Coefficients m= 1,05 ¢ maxi= 1,05 ¢ mini = 0,95 Tension entre phases = 400 Volts
® .g o Résistances et réactances des transformateurs INTENSITE de COURT-CIRCUIT en kA
£ HE RAZ0,31zd et Homopolaire (Méthode des impéd TKlpax, I t Ik3
< % :,’ Xd=0,95x7d omopolaire (Méthode des impédances) ( max: Ldéfaut € max)
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A =30%
A =35%
Puissance de court-circuit maxi (réseau amont) 40 (MVA)
Pcc =
Puissance de court-circuit mini (rés;u amont) 40 (MVA)
TRANSFORMATEURS HTA/BTA Normalisés 441 (m0)
. .. . . . Impédance du réseau ramenée a 400 (V) Zd=
(Guide de l'installation Schneider Janvier 1982) 441 (mQ)
Valeurs maximales 0,439, (mQ) 4,388 (mQ)
R/X= 0,1 Rd = Xd =
Valeurs minimales 0,439 (mQ) 4,388 (mQ)
Tensions Coefficients m= 1,05 cmaxi= 1,05 ¢ mini = 0,95 Tension entre phases = 400 Volts
® _g > Résistances et réactances des transformateurs INTENSITE de COURT-CIRCUTT en kA
£ 5| % Rd=0.31xzd et Homopolaire (Méthode des impéd (TKlper, T t IK3 )
£ g 5 Xd-0.95xZd omopolaire (Méthode des impédances) max: Ldéfaut € max
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O
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